惠民绳网产业编织全县绳网产品全国市场占有率 75%

□晚报记者 李 诚

清晨,工人们带着热情和 自豪,熟练地操纵着那些复杂 的机械,织出一幅幅既坚韧又 精美的绳网。这些绳网仿佛是 惠民县经济希望的缩影,更是 这块土地上创新精神与勤劳 品格的体现。随着机器的轰鸣 声逐渐响起,似乎在告诉世 界,惠民县在其绳网产业的道 路上又稳健地迈进了一大步。

惠民县作为全国最大的 新型绳网生产基地,近年来凭 借着不断创新、高质量发展的 理念,使得绳网产业焕发出勃 勃生机。通过高品质提升、高 标准打造、高能级服务等一系 列措施,惠民县绳网产业正迎 来全方位、全链条的改造升 级,重塑发展新动能、新优势。 其绳网产品全国市场占有率 75%,产值、市场占有率均列 全国第1位。

随着绳网产业的不断升 级,惠民县也获得了众多荣 誉,如"中国塑料绳网之都" "中国绳网名城"、"国家体育 产业示范基地"等称号,这些 荣誉是对惠民县绳网产业发 展成就的充分肯定。而绳网产 业在惠民县的蓬勃发展,也为 当地经济社会发展注入了强 劲动力,成为富民强县的重要 支柱产业。

在高品质提升方面,惠民 县积极打造"多样化"新型绳 网, 自主研发新型绳网产品 320 余种,引进山东省特种设 备检验研究院有限公司姜楼 检验中心,大大提升了产品检 测效率。而在高标准打造方 面,惠民县成立山东省绳网标 准化技术委员会,参与制定 22 项绳网标准,成立省级绳 网商会、质量检测中心、文化 体验中心,多元化发展绳网产 业。同时,积极打造"智能化"

先进技术研究院、绳网产业大 数据平台等,数字化服务水平 持续提升。这些创新举措,为 惠民县绳网产业插上了腾飞

近年来,惠民县绳网产业 的发展可谓是捷报频传。成功 举办中国绳网大会惠民峰会, "中国塑料绳网之都"等称号 成功复评,人选多项省级产业 集群榜单。特别是在2023年, 惠民县更是斩获"中国纺织行 业年工业总产值超百亿产业 集群地区"等殊荣,新型绳网 "产业大脑"也人选省首批建 设试点。如今,惠民县涌现出 一大批优秀绳网企业,成为当 之无愧的行业翘楚。

在这片热土上,绳网产业 正加速向高端化、智能化、绿 色化方向迈进。惠民县正加快 嫁接塑料行业前沿新技术,拓 展绳网应用领域。在农业领 域,防雹网、防草布等新型产 品大显身手;在工业领域,建 筑安全绳网、过滤绳网广泛应 用;在服务业领域,游乐网、蹦 床网产品备受青睐,个体防护 装备产业也呈现良好增长势 头。绳网产业正成为惠民县高 质量发展、绿色发展的重要引

惠民县将继续发挥产业 集群优势,加强科技创新,完 善公共服务, 优化产业生态, 不断提升绳网产业的核心竞 争力。同时,惠民县还将致力 于品牌建设和市场开拓,让 "中国塑料绳网之都·惠民"的 品牌影响力持续扩大,让惠民 绳网产品走向全国、走向世

作为全国最大的新型绳 网生产基地,惠民县肩负着引 领行业发展的重任。未来,惠 民县将以更加开放的姿态,携 手各方力量,共同推动绳网产 量。在高质量发展的道路上, 惠民县绳网产业必将谱写更 加辉煌的篇章,成为惠民高质







